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WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dostawa  pojazdów samochodowych dostawczych na potrzeby Komunalnego 
Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach 

Zamawiający,  Komunalny  Zakład  Gospodarki  Mieszkaniowej  w  Katowicach,  Jednocześnie, 
działając na na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., 
poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej Ustawą,   w odpowiedzi na wnioski otrzymane w dniu 28 – 
204.04.2024 r. zamieszcza treść wniosków i udziela odpowiedzi: 

Wniosek 1:
Pytanie dotyczy części 1 zamówienia: "4. Wykonawca zobowiązuje się do bezwzględnego i 
bezpłatnego usunięcia stwierdzonych i zgłoszonych przez Zamawiającego w okresie gwarancji 
wad przedmiotu umowy lub jego części wterminie nie dłuższym niż 2 dni robocze licząc od 
dnia  zgłoszenia.  W  uzasadnionych  przypadkach  dopuszcza  się  możliwość  przedłużenia 
wykonania  naprawy  gwarancyjnej  po  uprzednim  uzgodnieniu  z  Zamawiającym.  W  takim 
przypadku  Zamawiający  wyznacza  indywidualny  termin,  który  wiąże  Wykonawcę."
Zwracamy się  z  uprzejmą prośbą o usunięcie  powyższego zapisu z  umowy -  w związku z 
ograniczoną  dostępnością  części  zamiennych  w  autoryzowanym  serwisie  i  zamówieniami 
konkretnych elementów od producenta w zależności od zdiagnozowanych usterek, okres 2 
dni roboczych na naprawę zamyka możliwość złożenia oferty w postępowaniu. 
Odpowiedź:
Tzamawiający  nie  wyraża  zgody  na  wykreślenie  tego  zapisu.  W  tym  samym  punkcie 
Zamawiający   dopuszcza  przedłużenie  terminu  pow  2  dni  roboczych  w  uzasadnionych 
przypadkach. Dostepność części zamiennych może stanowić takie uzasadnienie

Wniosek 2:
 Czy zamawiający dopuszcza podłogę zabudowy 2,5mm grubości z blachy stalowej gładkiej ? 
Odpowiedź:
TAK. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Wniosek 3:
Co zamawiający rozumie przez wymaganie "zdalnie sterowany zamek centralny" ? Czy pilot 
otwierający zamki pojazdu z odległości do 25m wypełnia to wymaganie ? 
Odpowiedź:
TAK. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.
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Wniosek 4:
Dzień  dobry,  pragnę  zadać  pytania  do  postępowania  na  dostawę pojazdu  elektrycznego.
Czy zamawiający dopuści pojazd typu kombivan ? 
Odpowiedź:
TAK. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Wniosek 5:
Dzień dobry, pragnę zadać pytania do postępowania na dostawę pojazdu elektrycznego.
Czy zamawiający dopuści pojazd z przestrzenią bagażową 600 dm3 a przy złożonych 
siedzeniach drugiego rzędu przestrzeń wynosi 2500 dm3? 
Odpowiedź:
TAK. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Wniosek 6:
Czy zamawiający dopuści pojazd z baterią 45 kWh (zasięg WLTP cykl mieszany 270 KM) oraz 
silnikiem o mocy 120 KM? 
Odpowiedź:
TAK. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z upoważnienia Dyrektora KZGM w Katowicach
            Przemysław Olszewski

Zastępca Kierownika Działu Zamówień Publicznych

Otrzymują:
- Uczestnicy postępowania 
- NZ, a/a
Sporządził: Przemysław Olszewski, Dział Zamówień Publicznych

Informacja dla osób fizycznych, których dane osobowe są przetwarzane przez KZGM w Katowicach: Administratorem Danych Osobowych jest Komunalny Zakład 
Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach z/s 40-126 Katowice ul.Grażyńskiego 5, skr. pocztowa 334, tel:32 258 20 21 do 25, NIP: 634 269 76 80, REGON: 241031620.

Adres e-mail Inspektora Ochrony Danych: IOD@kzgm.katowice.pl. Dane osobowe przetwarzamy w celu wykonania określonych prawem obowiązków i uprawnień, realizacji 
zawartych umów oraz gdy jest to niezbędne do wykonania zadań realizowanych w interesie publicznym. Możemy także przetwarzać dane w celu ochrony żywotnych interesów Państwa bądź osób 
trzecich. Podstawą przetwarzania może być również udzielona zgoda. Dane przechowamy tylko do czasu spełnienia celów, dla których je zebraliśmy lub przez okres wymagany przez przepisy 
prawa. Przekażemy dane tylko takim odbiorcom, których udział w realizacji celów przetwarzania jest niezbędny, lub które są uprawnione do ich przetwarzania na podstawie przepisów prawa. 
Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, w sytuacji gdy przesłankę przetwarzania tych danych stanowi przepis prawa lub zawarta między stronami umowa. Mają Państwo prawo żądania 
dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania i usunięcia, ograniczenia przetwarzania (o ile realizacja tych praw nie będzie w sprzeczności z realizacją celów przetwarzania), prawo do 
wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania i skargi do PUODO, a w przypadku gdy podstawą przetwarzania jest zgoda – prawo do wycofania tej zgody, bez wpływu na zgodność z prawem 
przetwarzania dokonanego do momentu wycofania zgody.


